

Вырезка из газеты

СМЕНА

от

27 МАЯ 40 К

Ленинград

Газета №

## ПРАЗДНИК ТЕАТРАЛЬНОЙ КУЛЬТУРЫ

Гастроли МХАТ им. Горького  
в Ленинграде

Вчера в Ленинграде начались гастроли МХАТ. В Выборгском доме культуры лучший театр страны впервые показал ленинградцам одну из своих последних постановок — комедию Мольера «Тартюф». Народная артистка СССР Книппер-Чехова, народный артист РСФСР Тепорков, народная артистка РСФСР Коренцова, заслуженный деятель искусств Бедров, заслуженная артистка Бендина — весь талантливый ансамбль мхатовцев показывал полнокровные, яркие образы бессмертной мольеровской комедии.

В Доме культуры имени Горького шла «Дни Турбиных» с участием народных артистов СССР Хмелева, Добронравова, народных артистов РСФСР Андрюховой, Прудкина, Ершова, Станицына.

Переполнившая залы обоих домов культуры публика восторженно встречала выдающихся мастеров советского искусства.

Ленинградская Правда-Ленинград

27 МАЯ 40

## ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ МХАТ

Вчера начались гастроли Московского Художественного академического театра имени Горького в Ленинграде. Вечером в Доме культуры имени Горького шел спектакль «Дни Турбиных», в Выборгском доме культуры — «Тартюф».

Зрительные залы были переполнены. Ленинградцы горячо приветствовали замечательных мастеров сцены. В спектакле «Дни Турбиных» выступали народные артисты СССР Хмелев и Добронравов, в «Тартюфе» — народная артистка СССР Книппер-Чехова.

Оба спектакля прошли с большим успехом.